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,,Alături de tine pentru alegerea meseriei” – 11 martie Ziua Națională a Meseriilor 

 
Astăzi, 11 martie 2025, s-a desfășurat, la Sala de ședințe „Mihail Kogălniceanu” din municipiul 

Tulcea, a patra ediție a evenimentului intitulat „Alături de tine pentru alegerea meseriei”, organizat de 

Inspectoratul Școlar Județean Tulcea și dedicat „Zilei Naționale a Meseriilor”. Activitatea a avut ca scop 

cunoașterea oportunităților de formare pe care le oferă unitățile de învățământ din județul nostru, pentru 

obținerea unei meserii, precum și conștientizarea importanței obținerii unei calificări profesionale. 

În deschidere, doamna inspector școlar general Viorica PAVEL și-a exprimat încrederea că toți 

elevii claselor a VIII - a își vor alege traseul educațional în concordanță cu abilitățile, cunoștințele 

acumulate și a apreciat efortul și contribuția tuturor celor implicați în formarea viitorului profesional al 

tinerilor și în consolidarea competențelor dobândite. 

Au fost prezenți elevi de clasa a VIII-a, din 15 unități de învățământ gimnazial din județ, părinți 

ai acestora și cadre didactice. Au răspuns invitației doamna Camelia PETROSCHI, consilier superior în 

cadrul Instituției Prefectului Județul Tulcea și doamna Maria LENȚA, consilier în cadrul Consiliului 

Județean Tulcea. Dumnealor au subliniat importanța unor astfel de manifestări și i-au încurajat pe elevi 

să abordeze trasee educaționale care să faciliteze dobândirea unei meserii. 

Reprezentanții mediului economic - VARD SHIPYARDS ROMÂNIA, VARD ELECTRO 

ROMÂNIA, LIDAS, PLUTO PAN - au evidențiat contribuția la formarea elevilor ca buni meseriași, dar 

și deschiderea privind angajarea viitorilor absolvenți. Directorii unităților de învățământ profesional și 

tehnic din județ au evidențiat rolul învățământului dual și profesional în formarea viitorilor meseriași, 

prin prezentarea ofertei educaționale, dar și a manierei de derulare a pregătirii practice în atelierele 

proprii și la agenții economici parteneri.  

Absolvenți și elevi din învățământul dual și profesional au reliefat propria percepție privind 

utilitatea parcurgerii acestor forme de învățământ, prin prisma experiențelor personale și i-au încurajat 

pe colegii lor mai mici să abordeze cu încredere oferta de școlarizare propusă de unitățile de învățământ 

tehnologic din județ. 

Doamna Tincuța OANCEA, reprezentant al AGENȚIEI JUDEȚENE PENTRU OCUPAREA 

FORȚEI DE MUNCĂ TULCEA, a adus în atenție caracteristicile actuale ale pieței muncii, sub aspectul 

cererii de resursă umană calificată. 

Doamna Carmina BUTOI, director al CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENȚĂ 

EDUCATIONALA TULCEA, a evidențiat importanța activităților de orientare și consiliere școlară și 

profesională, desfășurată în unitățile de învățământ, pentru alegerea de către elevi a unui traseu 



educațional care să le ofere împlinire socială și profesională. 

Rolul structurii care coordonează strategic învățământul profesional și tehnic - Centrul Național 

de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic (CNDIPT), a fost descris de doamna Luminița 

TURCU, Coordonator Regional pentru Regiunea de Sud-Est. Dumneaei a prezentat maniera eficientă 

prin care, la nivelul județului Tulcea, este sprijinit învățământul profesional și tehnic atât prin deschiderea 

către colaborare a mediului economic, cât și prin dotarea asigurată la nivelul școlilor, în paralel cu 

desfășurarea unei campanii intense de promovare.  

Un moment de impact l-a reprezentat vizitarea expoziției amenajate în foaierul sălii, cu produse 

realizate de elevi care se pregătesc pentru obținerea de calificări în diverse meserii. 

Promovarea învățământului profesional și tehnic, la nivelul județului Tulcea, va continua cu a 

patra ediție a campaniei de promovare „Construiesc viitorul meu profesional”, ce se va desfășura în 

perioada martie – mai 2025, Târgul ofertelor educaționale, în intervalul 7-11 aprilie 2025 și târgul 

meseriilor „Viitorul începe azi!”, aflat la a treia ediție, organizat cu sprijinul Primăriei Municipiului 

Tulcea, în luna mai 2025, în piața „Mircea cel Bătrân” din Tulcea.  
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